Oéua g4

Mo Toug npaypatkouc apBpolg o, e B wylel ot

+ [1-3a|<2

* Handotaon tou apilBpod B and tov aplBpd 2 eival pukpdtepn tou 1

a) Na anobeyBel ot —%cc{-:l . (Mowvdbec 5)

B) Na anobeyBel 6t |B—3c—1|<3. (Movdadec 10)

y) Na anodewyBel ot n ouvdptnon f(x)= ,j&xl ~4(B-2)x+p° £€xeL nedlo opiopod

Gho to ouvodo B twv npaypatikuy appwy.

(Mowabecg 10)

Il —3a|<2¢—2=<1—-3a<2 <>
> —2-1<—14+1—-3a<-1+2<&
= —3<—3a<1<e
o2, 1,
-z <a<l (1)
B) Exe1dn] n andotacn tov aptfpod B amd tov ambBud 2 eivan pukpodtepn tow 1, woypber 6T
d2.p=1=p-2<1=
o —1<p-2<1<+
e —14+2=pf-24+2=<14+2
= 1=p=<3(2)
Mol homiacudlovps ta peEkn e avicwons (1) pe — 3 won Ppiokovpe:
—S<a<le1>-3a>-3<-3<-3a<l (3)
IMpocBérovpe katd péin tic avicooslg (2) wan (3) ko Ppickovpe:
1 —-3<=<pB—-3a<3+1] <
> —2=<pf—-3a<4
> —2-1<p—-3a—-1<4—-1<
< —3<B-3a—-1<3 &

<> B—3a—1|<3

¥) H cuvvépmon f £ge1 nedio opiopod to R av kat pévo av woyden:
4 - 4(B—2)x + B = 0. (4) yia xdPe xeR
To tpidvopo 4x° — 4B — 2)x + B? &et cvvrekeoti tov X tov apifpd 4 > 0 xa
dakpivovoa:
A=P—day=[-4B-2)F-4-4-p=
= 16(B* — 4B + 4) — 16p* =
= 16B° — 64P + 64 — 16p* =
=64 — 64p
H avicwon (4) woyder via k@be xeR av xar povo av:
A<0=64-64B<0 =
S—-64p<—-64=P=1.
10 ooio wyhel Ady® g avicwong (2).



